

# 骗子承包厨子施工，这样铁路通车你敢坐吗

## 东北一铁路工程违规分包，连施工者都直言“通车后我可不敢坐”

□新华社北京10月20日电

一个总投资23亿的重要铁路项目，竟被层层转包、违规分包给一家“冒牌”公司和几个“完全不懂建桥”的包工头；本应浇注混凝土的桥墩，竟在工程监理的眼皮底下，被偷工减料投入大量石块，形成巨大的安全隐患，连施工者都直言“通车后我可不敢坐”。

### 层层分包： 施工队负责人称“不懂建桥”

曾做过厨师、开过饭店、修过路的农民工吕天博对建桥一窍不通，然而，2010年7月，吕天博却签订了一份施工合同，带着几名农民工开始修建一项重要铁路工程的一座特大桥。

吕天博参与修建的铁路名为“靖宇至松江河线工程”，线路全长74.1公里，2009年由铁道部批准建设，项目业主单位为沈阳铁路局。

2009年6月，沈阳铁路局对该项目进行公开招标，中国中铁九局集团有限公司中标，随后将这一工程分割为多个标段，分包给多家建设公司，而其中一家江西昌厦建设工程集团公司又将工程包给几个并无资质的农民工队伍。

吕天博向记者介绍，江西昌厦承包的工程内容包括头道松花江二号特大桥、三号特大桥与胜利村隧道等，吕天博自己负责二号特大桥的施工，而三号特大桥及隧道工程的施工负责人和他一样，都是没有路桥建设经验的农民工，签订施工合同前，没人对他们进行过资质审查。

更蹊跷的是，记者在调查此事时，又得到一个匪夷所思的消息：负责承包该项目的江西昌厦突然于2011年9月发表声明，称该公司从未与中铁九局签订过靖宇至松江河新建铁路项目的合同，并称被犯罪分子伪造该公司印章承接了该项工程。

为证明此事，江西昌厦一名姓黄的法律顾问还向记者出示了由南昌市公安司法鉴定中心出具的几份公司印章鉴定文书，黄律师称，与中铁九局和施工队签合同的并非江西昌厦的人员，而是一伙诈骗分子。

于是，一个投资数十亿的铁路工程，竟出现了被“骗子承包、厨子施工”的荒唐局面。

### 安全隐患： “通车后我可不敢坐！”

更为严重的是，在几座特大桥的施工过程中，还普遍存在偷工减料问题，由此带来的质量与安全隐患难以预测。

据施工人员反映，几座特大桥在修建

过程中，一些原本应全部由混凝土浇灌的桥墩基座，都被填放了大量碎石、沙子等混合物，给桥墩留下极大的安全隐患，而项目经理部却照样签字验收。

通过多方取证和现场调查，记者找到了三号特大桥12、13号桥墩被投放石块的多份相关证据。

在头道松花江三号特大桥施工现场，记者找到一位住在工地附近的李瑞林老人，问及向桥墩内扔石块的事时，他十分肯定：“是有这事！在这儿干活的村里人都知道。”

记者搜集到了三号特大桥的设计图纸，按照图纸，所有桥墩基座必须全部由混凝土浇灌。那么，在混凝土中掺杂石块，会有怎样的质量问题？记者就此采访了中铁大桥局桥梁科学研究院的一名赵姓研究员。他表示，这种偷工减料的行为会带来巨大隐患。“基座就好比是鞋，混凝土浇筑的桥墩是脚，鞋里如果有大量碎石子，能站得稳吗？”他介绍，在桥墩下部投放石料会使桥墩底部出现斜坡或严重的受力不均。一旦铁路建成，长期遭受各种力作用，就可能出现桥墩倾斜甚至断裂的后果。

对于这样的工程质量，一名叫丽明的施工人员更是直言：“他们扔石头，我说千万别这么整。将来通车后，我可不敢坐！”

## 小悦悦仍未挺过鬼门关 医院正式下发病危通知书

□据大洋网

20日上午11点半，广州军区广州总医院举行了小悦悦的抢救情况通报会，据介绍，小悦悦的脑功能仍然没有恢复迹象，专家联合会诊后认定她目前为全脑功能衰竭，接近脑死亡。

广州军区广州总医院神经外科主任王伟民、急诊科ICU主任苏磊在通报会上称，小悦悦自18日晚开始，升压药物用量在加大，这提示循环系统功能继续恶化。而在19日中午她曾出现心跳骤停，经过40分钟抢救才复苏成功，其后生命体征仍十分不稳定。19日下午开始出现少尿，表明肾功能开始出现衰竭，此项对脑功能恢复有致命影响。

记者了解到，20日凌晨，医院正式向小悦悦的父母下发病危通知书。主治医生认为小悦悦目前的情况仍十分危重，随时有生命危险，但会全力进行抢救，不会放弃任何机会。

## 官员一句雷人语 伤了群众火热心

陕西定边群众反映树木枯死，林业局局长称吃饱撑的被停职

□新华社榆林10月20日专电（记者段博）

记者20日从陕西省定边县获悉，因为在群众反映公园绿化问题时语出惊人的定边县林业局局长已被停职检查。定边县纪检委已牵头组成工作组就有关情况进行调查。

据了解，在群众反映定边县马莲滩沙地森林公园道路绿化植物大面积死亡时，定边县林业局局长孙怀胜竟然语出惊人：“老百姓是吃饱了撑的”“就是事儿多”。此事件引起广泛关注。

马莲滩森林公园位于定边县长城林场马莲滩工区国有林地范围内。从2007年9月起，由定边县人民政府承包给延长油田定边采油厂建设经营，建设和经营期限共50年。这一绿化工程建设工期共分为两期，采油厂将一期工程公园内景观道路两旁绿化工程，承包给专业治沙公司进行绿化。双方约定，按照树的成活株数兑现绿化资金，绿化树木3年包栽保活，通过验收后付给工程款。绿化工程与县林业局没有直接关系。

事件发生后，定边县委办公室、组织部联合下发《关于进一步加强干部教育，转变工作作风》的紧急通知，要求在全县干部中开展作风教育和整顿，深刻反省自己在服务意识、工作作风、工作方法等方面存在的问题，牢固树立为人民服务的宗旨。

19日，定边县作出决定，县林业局局长孙怀胜停职检查。由县纪检委牵头，成立专门工作组就相关问题展开调查，视调查结果作出相应处理。

## 无耻！

沈阳第一中学学生着侵华日军军服参加运动会遭网友谴责



“是个性还是无知？”近日，一组“高中生穿皇军服和汉奸服参加运动会”的图片在华声论坛、猫扑等网站疯传，引发众多网友的围观，网友纷纷谴责此举“有失民族气节”。知情网友透露，图中一幕发生在沈阳市第一中学9月30日举行的运动会上。

图为高中生穿皇军服和汉奸服参加运动会。  
(据新华网)

## 精品家居

每周一、三、五刊登

刊登热线：63232112 63232113 63232133

**暖气系统**

暖人心 暖家·暖人·更暖心

**热**

天天18℃ 比用煤还省钱

**电地暖**

暖人心 暖家·暖人·更暖心

**直**

(释放9um远红外) 天天18℃ 比用煤还省钱

**高**

暖家地址：南昌路149号  
暖人网址：[www.nuanrenxin.cn](http://www.nuanrenxin.cn)  
暖心热线：400-0379-919(全国免费电话)

**采暖大全**

老牌 电采水暖炉、智能恒温、最新加热技术、旧煤炉以旧换新  
新型 碳纤维、碳晶电暖器、超省电可移动型、壁挂遥控控制、液晶显示。

13233992779 64872092  
南昌路北段40号桑乐太阳能店

**六联彩钢**

专业生产：复合板、彩钢瓦、C型钢  
设计安装：复合板楼层加顶、雅致房、车间、库房、承接钢构工程。  
总厂：65520276 13343881038  
分厂：62277677 13343881276  
总厂：龙门大道 分厂：310国道钢材城

**冠朝彩钢**

专业生产：复合板、彩钢瓦、Z型钢、C型钢、H型钢等。  
设计、制作、加工、安装各种钢结构工程。新厂地址：连霍高速洛阳站出口刘寨工业园区(机场路向北1000米) 电话：67872068  
13837907782 13333796868

**彩钢活动房**

可在楼顶加层、做办公室、会议室、住室、教室、工地做临时房，大型车间、库房等。  
13803889457 67016654  
白马寺东向北两公里翟泉工业园区

**圣工钢构**

专业钢结构厂房设计、制作、安装；生产H型钢、C型钢、彩钢瓦；承接各类钢结构工程、厂房、活动房。  
地址：洛阳市洛龙区李楼乡工业园  
电话：13783150007 15036577889  
网址：[www.lysg.com.cn](http://www.lysg.com.cn)

**美辰钢构**

本公司拥有H型钢专业生产线4条，年生产H型钢2万吨；另有复合板、彩钢板、C、Z型钢等专业设备。具有专业的设计、施工资质。  
电话：13838879821  
15838832182

**永顺钢构**

本公司集专业设计、制作、安装为一体，拥有H型钢、彩钢瓦、复合板、C、Z型钢等多条生产线。  
钢构公司：60621313 李楼工业园  
彩板公司：65976063 龙门路599号